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PROCES-VERBAL 
 

Încheiat în data de 11.12.2025, ora 10, la sediul Sălii de Ședință al comunei Stănilești, 
județul Vaslui, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Stănilești convocată în 
baza dispoziției Nr. 456/05.12.2025 a primarului comunei Stănilești. 

Din totalul de 15 consilieri locali, 15 sunt prezenți. Delegatul sătesc, domnul Bălan Claudiu 
este prezent. 

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței din data de 24.11.2025.  
Cu 15 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, procesul verbal este 

aprobat. 
Domnul președinte de ședință Dobă Ciprian dă citire proiectelor de hotărâre înscrise pe 

ordinea de zi a ședinței. 
1.  Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Pruteanu 

Costel, sat Stănileșsti, comuna Stănilești, în vederea refacerii locuinței avariate datorită 
situaţiei de urgență cauzate de incendiul din data de 26.11.2025, pe raza U.A.T. Comuna 
Stănileşti. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru pentru programe de dezvoltare, economico-social, buget-
finante, agricultura, protecţia mediului, servicii si comerţ. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţâmânt sănătate şi familie, cultură, 
culte şi sport. 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli al 
comunei Stănilești  pe anul 2025 - rectificarea a III-a, luna decembrie. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru pentru programe de dezvoltare, economico-
social, buget-finante, agricultura, protecţia mediului, servicii si comert. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea creditelor de angajament pentru acțiuni 
multianuale pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local Gura Văii 
– Bogdana Voloseni – Budu Cantemir – Stănilești, comuna Stănilești, județul Vaslui” – Lot 
Nr. 3 – D.C. 34 Budu Cantemir – Stănilești 2.899 metri. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru pentru programe de dezvoltare, economico-
social, buget-finante, agricultura, protecţia mediului, servicii si comert. 

4.Proiectul de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale , precum și a 
taxelor speciale, pe anul 2026. 
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Comisia de specialitate: Comisia pentru pentru programe de dezvoltare, economico-
social, buget-finante, agricultura, protecţia mediului, servicii si comert. 

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achiziţiilor publice 
pentru anul 2026, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru pentru programe de dezvoltare, economico-
social, buget-finante, agricultura, protecţia mediului, servicii si comerţ. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 
amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local.  

Comisia de specialitate:Comisia pentru protecţie socială, învăţâmânt sănătate şi familie, 
cultură, culte şi sport. 

6.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al 
comunei Stănilești, pentru lunile ianuarie, februarie și martie 2026. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 
amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și a demolării Școala 
Generală Bogdana Voloseni și construcție anexă,  din localitatea Bogdana Voloseni, comuna 
Stănilești, județul, aflat în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei 
Stănilești, Anexa Nr. 60 la H.G. Nr. 1.361/2001, poziția nr. 37, Număr cadastral 78768-C1, 
C2. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi 
amenajarea teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea punerii la dispozitia proiectului  „Proiect  
regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vaslui’’ a  terenurilor 
pentru constructia/extinderea/reabilitarea investitiilor aferente U.A.T. Comuna Stănilești. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi amenajarea 
teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării reţelei unităţilor de învăţământ 
preuniversitar de stat şi structuri, de pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale Stănileşti, care vor 
funcţiona în anul şcolar 2026 – 2027. 

Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţâmânt sănătate şi familie, cultură, 
culte şi sport. 

10. Proiect de hotărâre privind rezilierea Contractului de Concesiune înregistrat cu Nr. 
5351/07.09.2010, încheiat între Primăria Comunei Stănileşti, judeţul Vaslui şi numiții Pascal Culița, 
Pascal Romică, Pascal Dumitru,  Frențescu Luminița și Ursan Carmen.      

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi amenajarea 
teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 

11. Proiect de hotărâre privind înființarea a trei posturi în afara organigramei Primăriei 
comunei Stănilești, pentru implementarea proiectului finanțat din fonduri europene nerambursabile 
„Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale-facilitarea accesului persoanelor vulnerabile 
la servicii de bază eficiente și de calitate Cod PIDS/586/PO4/339395. 

Comisia de specialitate: Comisia juridică şi de disciplină, dezvoltare urbanistică şi amenajarea 
teritoriului, administrarea domeniului public şi privat de interes local. 



Comisia de specialitate: Comisia pentru protecţie socială, învăţâmânt sănătate şi familie, cultură, 
culte şi sport. 

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței. 
Cu 15 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’, ordinea de zi este 

aprobată. 
Se trece la discuții: 
1.Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Pruteanu 

Costel, sat Stănileșsti, comuna Stănilești, în vederea refacerii locuinței avariate datorită 
situaţiei de urgență cauzate de incendiul din data de 26.11.2025, pe raza U.A.T. Comuna 
Stănileşti. 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: Este vorba despre un caz din Stănilești, și anume cazul 
domnului Pruteanu Costel, în casa căruia a avut loc un incendiu în data de 26.11.2025. El nu este 
proprietar al locuinței, dar este moștenitor și are dreptul la un ajutor din partea noastră. Domnul 
Pruteanu Costel a înaintat o cerere către noi prin care solicită acordarea unui ajutor de urgență. Noi 
i-am explicat că ajutorul de urgență este în valoare de 2000 lei, dar el spune că nu are cum să se 
descurce doar cu 2000 lei. Având în vedere că nu acceptă ajutorul de urgență am  inițiat proiectul 
de hotărâre. 

Domnul Pruteanu Costel a fost invitat în ședință să iși susțină cauza, să ne prezinte exact 
situația, dar până la această oră nu s-a prezentat. 

Acceași situație o avem și la domnul Râpanu Sava, unde locuința a fost mult mai afectată.  
Demolăm Școala de la Bogdana-Voloseni și o să îl ajutăm cu materiale care se mai pot 

folosi. 
V-am prezentat situația, vă rog să vă exprimați si dumneavoastră opinia. 
2. Dl. viceprimar Tofan Costică: dacă domnul Pruteanu Costel nu s-a prezentat să își 

susțină cauza, eu propun să îI acordăm ajutorul de urgență.Domnul primar a dat dispoziție pentru 
comisie să se deplaseze în teren, dar nu l-au găsit acasă și nu au putut intra. Are curtea plină cu 
căini. 

3. Dl. consilier local Rîpanu Ionel: la el au mai fost probleme într-un an, era să i-a foc și 
atunci. 

4. Dl. consilier local Neculiță Relu: a fost anunțat că este ședință astăzi? 
5. Dl. primar Tofan Găbișor: Da!  
6. Dl. consilier local Artene Irimia: trebuia să vină să ne prezinte situația, să vedem de ce 

are nevoie. 
7. Dl. consilier local Chelu Marian-Cornel:eu propun să trecem la punctul nr. 2 și să îl 

așteptăm pe el, nu se poate doar cu o cerere. Trebuia să zică, am nevoie de o ușă, un geam... 
1.Dl. Primar Tofan Găbișor: Avem niște cetățeni din satul Săratu, comuna Stănilești, care 

vor să ne expună problema cu drumul. 
2. Domnul Chirițoiu Marcel: Domnule primar avem nevoie de niște piatră, nu putem 

circula deloc,  avem părinți acolo mai avem și niste animale.  
3. Dl. primar Tofan Găbișor: întradevăr este drumul comunal care a rămas cel mai în 

urmă și este cel mai afectat. 
Domnul președinte Trifan a fost în teren, și-a promis că ne ajută. Au promis că aducă 

spărtură de la un drum în lucru. 
Comuna Stănilești este o comună mare și am solicitat să se facă o diferență atunci când se 

împart sumele. Noi avem 7 sate, km de drum comunal. Motivul pentru care a fost prioritar satul 



Budu-Catemir, este că în fiecare an când venea o ploie torențială toată piatra era cărată în vale și 
trebuia aduă altă piatră și de asta am ales să îl asfaltăm. 

4. Dl. Chirițoiu Marcel: noi nu vrem asfalt, vrem niște piatră, doar să putem circula. 
5. Dl. primar Tofan Găbișor: voi sunteți putini, dar drumul este circulat, sunt pescari, 

ferimieri. Avem ghinionul că nu avem nimic în zona dumneavoastră. 
6. Dl. consilier local Armănuță Dragoș-Liviu: Domnule primar, chiar nu putem chema 

societățile de pe raza comunei care circulă pe acest drum să discutăm cu ele, să apelăm la 
bunăvoința lor.  

Înțeleg că nu le putem interzice să circule pentru că au de recoltat, dar trebuie să înteleagă 
că drumul respectiv nu este doar pentru ei.  

7. Dl. primar Tofan Găbișor: acuma chiar dacă am fi avut bani, nu putem intra pe drum, 
trebuie să așteptăm să vină înghețul sau primăvara. 

Mâine merg la Consiliul Județean și vorbesc din nou cu domnul președinte. O să se rezolve 
sigur cu drumul, dar nu azi, mâine, trebuie să așteptăm să se refacă și vremea. 

8. Dl. consilier local Bejan Marius-Marian: cetățenii care au mers în audiență la domnul 
președinte au fost invitați la ședința de buget care o să fie.  

9. Dl. primar Tofan Găbișor: nu pot veni cu promisiuni, anul viitor o să fie un an mai 
greu. 

10. Dl. viceprimar Tofan Costică: așa cum spune domnul Armănuță, să discutăm cu 
fermierii, știți că noi doi ani la rând am făcut cadouri la copii din donații, dar înafară de Viacons 
care a dat o sumă mai mare, nu au dat mai mult de 500 lei. 

11. Dl. consilier local Armănuță Dragoș-Liviu: eu propun să ne donăm și indemnizațiile 
lunare. 

12. Dl. viceprimar Tofan Costică: drumurile de piatră se întrețin foarte greu. 
13. Dl. consilier local Chelu Marian-Cornel: trebuie să găsim o soluție să refacem 

drumul, pentru orice eventualitate, un incendiu, o salvare, sunt copii mici acolo,  măcar cu 
buldoexcavatorul să il refacă. 

14. Dl. primar Tofan Găbișor: a fost Chirițoiu Viorel, l-a aranjat și după au trecut cu 
tractoarele și l-au făcut la loc.  

15. Dl. consilier local Chelu Marian-Cornel: referitor la banii de la bugetul local, a fost 
o licitație, și am auzit că s-a licitat o sumă foarte mare, de ce nu s-a aprobat și s-a făcut clarificare 
din oficiu? 

16. Dl. primar Tofan Găbișor: am mai fost în situația asta și instanța ne-a reziliat 
contractul de concesiune, având în vedere că este prima licitație trebuie să avem cel puțin două 
oferte depuse pentru a putea continua procedura de licitație, abia la a doua licitație o să putem 
continua procedura dacă avem o singură ofertă depusă. Trebuie să respectăm legea. 

17. Dl. consilier local Chelu Marian-Cornel: hala de ce este locuită acuma, fără să 
plătească? 

18.Dl. primar Tofan Găbișor: eu vă zic să mai aveți răbdare o lună de zile. Ei au plătit 
până la rezilierea contractului. 

În conculzie cu drumul care face legătura între Stănilești și Săratu, nu vă pot promite acuma 
nimic, dar o să rezolvăm.Dacă noi aveam posibilități rezolvam problema cu drumul, dar în situația 
de față trebuie să așteptăm ajutor de la Consiliul Județean. 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri si cheltuieli al 
comunei Stănilești  pe anul 2025 - rectificarea a III-a, luna decembrie. 

1. Dl. consilier local Dobă Ciprian: îi dăm cuvântul doamnei contabile: 



2. Doamna contabilă Gugiuman Mihaela-Luminița: este o periere a bugetului pentru 
luna decembrie, se anunță banii pentru încălzire și suplimentul și acei bani pentru indemnizații. 
Am solicitat 400.000 și am primit 65.000 lei, pe care trebuie să îi trecem în buget, iar din ăștia 
65.000 lei ne-au mai luat 7000 lei, la copii cu cerințe educaționale speciale. Domnul primar a zis 
că după ce achităm toate cofinanțările și ne rămân bani o să plătim banii pentru indemnizații.Pentru 
a putea face toate aceste plăți am redimensionat cheltuielile curente și am dus la cota noastră de 
cofinanțare la proiectul cu centrul de zi de la Gura-Văii și la acest proiect nou, pentru a putea da 
începere lucrări, trebuie să facem achiziții de diriginte de șandier, auditor financiar, materiale 
publicitare...și școala a luat de la căldură și a pus la bunuri și servicii, a fost o permutare. Execuția 
bugetului se va discuta la începutul lunii ianuarie. 

Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 15 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 
,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local de 
venituri si cheltuieli al comunei Stănilești  pe anul 2025 - rectificarea a III-a, luna decembrie, 
este aprobat. 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea creditelor de angajament pentru acțiuni 
multianuale pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local Gura Văii 
– Bogdana Voloseni – Budu Cantemir – Stănilești, comuna Stănilești, județul Vaslui” – Lot 
Nr. 3 – D.C. 34 Budu Cantemir – Stănilești 2.899 metri. 

1. Doamna contabilă Gugiuman Mihaela-Luminița: aici este vorba despre plata 
drumului de la Budu-Cantemir, unde am avut eșalonarea până în anul 2027 și am mai prelungit cu 
un an, având în vedere că au mai crescut cheltuielile și am încheiat act adițional. Rata este de 
1.213.366 lei în anul 2026, în anul 2027 la fel și în anul 2028 este mai mică, și anume 900.246,19 
lei.Rata pe anul acesta este achitată și suma nu mai poate crește, am făcut recepția obiectivului de 
investiții. 

Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 15 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 
,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ proiectul de hotărâre privind aprobarea creditelor de 
angajament pentru acțiuni multianuale pentru obiectivul de investiții „Modernizare 
drumuri de interes local Gura Văii – Bogdana Voloseni – Budu Cantemir – Stănilești, 
comuna Stănilești, județul Vaslui” – Lot Nr. 3 – D.C. 34 Budu Cantemir – Stănilești 2.899 
metri, este aprobat. 

4.Proiectul de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale , precum și a 
taxelor speciale, pe anul 2026. 

1. Dl. Primar Tofan Găbișor: în fiecare an actualizăm impozitele cu rata inflației. 
2.Dl.consilier local Armănuță Dragoș-Liviu: dacă nu suntem deacord, ce se întâmplă? 
3.Dl. Primar Tofan Găbișor: nu putem încălca legea. 
4. Dl. Silitră Dănuț:avem o indexare cu 5,6 % a impozitelor și taxelor locale.La ședința 

următoare o să avem o mărire cu 70%, și nu avem ce face, noi trebuie să aprobăm. Dacă aveți 
întrebări? 

Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 15 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 
,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ proiectul de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor 
locale , precum și a taxelor speciale, pe anul 2026,  este aprobat. 

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al achiziţiilor publice 
pentru anul 2026, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui. 

1. Doamna Silitră Violeta, consilier achiziții publice: după cum știți în trimestrul IV 
aprobăm planul pentru anul viitor, noi o să îl actualizăm și după aprobarea bugetului. Am făcut 



planul în baza refertelor de necesitate întocmite de compartimentele de specialitate din cadrul 
Primăriei. În anexa nr. 1 avem lucrările care se preconizează și avem împrejmuirea centrului de zi 
de la Gura Văii, precum și amenajarea curții care o să fie în regie proprie și o altă lucrare o să fie 
întreținere și reparații bituminoase DC Gura-Văii-Pogănești în valoare de 400,000.00 lei. 

În anexa nr.2 servicii de reparație și de întreținere pentru computer și copiatoare, servicii 
de întreținere iluminat public, servicii pentru întocmire documentații cadastrale, servicii audit 
extern etc. 

Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 15 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 
,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului anual al 
achiziţiilor publice pentru anul 2026, al U.A.T. Comuna Stănileşti, judeţul Vaslui, este 
aprobat. 

6.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al 
comunei Stănilești, pentru lunile ianuarie, februarie și martie 2026. 

1. Dl. consilier local Chirițoiu Viorel:  îl propun pe domnul Neculiță Relu. 
2. Dl. consilier local Chelu Marian-Cornel: îl propun pe domnul Armănuță Dragoș Liviu. 
Cu 15 voturi  ,, pentru’’, nici un vot ,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ domnul Armănuță 

Dragoș-Liviu este ales președinte de ședință pentru lunile ianuarie, februarie, martie 2026. 
7.Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și a demolării Școala 

Generală Bogdana Voloseni și construcție anexă,  din localitatea Bogdana Voloseni, comuna 
Stănilești, județul, aflat în inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public al comunei 
Stănilești, Anexa Nr. 60 la H.G. Nr. 1.361/2001, poziția nr. 37, Număr cadastral 78768-C1, 
C2. 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: este vorba despre școala veche care se autodemolează și 
trebuie să curățim de acolo,cu acte în regulă.  

Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 15 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 
,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune 
și a demolării Școala Generală Bogdana Voloseni și construcție anexă,  din localitatea 
Bogdana Voloseni, comuna Stănilești, județul, aflat în inventarul bunurilor care alcătuiesc 
domeniul public al comunei Stănilești, Anexa Nr. 60 la H.G. Nr. 1.361/2001, poziția nr. 37, 
Număr cadastral 78768-C1, C2, este aprobat. 

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea punerii la dispozitia proiectului  „Proiect  
regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vaslui’’ a  terenurilor 
pentru constructia/extinderea/reabilitarea investitiilor aferente U.A.T. Comuna Stănilești. 

1.Dl.primar dă citire proiectului de hotărâre: 
Art.1. Se modifică Hotărârea Nr.64/2022 privind aprobarea punerii la dispoziția proiectului 

“Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vaslui, în perioada 
2014-2020” a terenurilor pentru construcția/extinderea/reabilitarea investițiilor aferente acestuia 
situate pe raza U.A.T. Comuna Stănilești prin: 
 Modificarea suprafeței de teren de 14.400 mp cu  suprafata de 4.485 mp astfel încât 

suprafața totală afectată definitiv pentru gospodaria de apă este de 4.485 mp; 
 aprobarea suplimentării suprafeței de teren de 116.621 mp cu suprafața de 400 mp astfel 

încât suprafața totală afectată temporar este de 117.021 mp. 



 modificarea denumirii proiectului din „Proiect  regional de dezvoltare a infrastructurii de 
apă și apă uzată din județul Vaslui, în perioada 2014-2020” in „Proiect  regional de 
dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vaslui’’ 

Astfel art.1 devine:   
,, Se aprobă punerea la dispozitie a terenurilor de pe domeniul public al U.A.T comuna 

Stănilești în suprafață totală de 121506 mp din care 4485 mp afectată definitiv (Gospodaria de 
apă), teren extravilan/intravilan ce apartine  domeniului public al U.A.T. comuna Stănilești 
conform CF nr. 78713 situat în T 13, parcelă 350/10 si CF nr. 75665 situat în T 52, parcelă 896/76 
și 117021 mp – suprafată afectată temporar din care: 400 mp - suprafata afectata temporar ( statii 
pompare noi), conform CF  nr. 78685 , situat în T 1, 16275 mp – suprafata afectata temporar 
(aductiuni noi); 15742.5 mp - suprafata afectata temporar (retea de distributie a apei  UAT 
Stanilesti); 60102 mp - suprafata afectata temporar (retele canalizare UAT Stanilesti); 1300 mp - 
suprafata afectata temporar (statii pompare apa uzata noi UAT Stanilesti); 23021 mp - suprafata 
afectata temporar (conducte refulare UAT Stanilesti) - pentru realizarea proiectului de investiții 
„Proiect  regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Vaslui’’ 
identificate conform Anexei nr.1 – Lista investiţiilor  . 

Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 15 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 
,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ proiectul de hotărâre privind aprobarea punerii la dispozitia 
proiectului  „Proiect  regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul 
Vaslui’’ a  terenurilor pentru constructia/extinderea/reabilitarea investitiilor aferente U.A.T. 
Comuna Stănilești, este aprobat. 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării reţelei unităţilor de învăţământ 
preuniversitar de stat şi structuri, de pe raza Unităţii Administrativ Teritoriale Stănileşti, care vor 
funcţiona în anul şcolar 2026 – 2027. 

1.Dl. primar Tofan Găbișor: doamna Directoare a fost invitată în ședință, dar după cum 
vedeți nu a venit. 

2. Dl. viceprimar Tofan Costică:dacă doamna directoare nu este, avem reprezentanți în 
consiliul de administrație și poate știu ei despre ce este vorba? 

3. Dl. consilier local Bordeeanu Constantin-Mihai:am fost la ședință, trebuia să facem 
și noi un raport, dar doamna directoare nu a mai pus materialele.  

4. Dl. primar Tofan Găbișor: singura modificare pregonizată era comasarea claselor 
Pogănești cu Stănilești, și mai era o clasă unde se depășea nr. de elevi. 

5. Dl. viceprimar Tofan Costică: aici era o problemă, era bine dacă rămâneau la Pogănești 
copii și să nu îi aducă la Stănilești, implică niște costuri în plus. 

6.Dl. consilier local Bordeeanu Constantin-Mihai: aici avem niște estimări pentru anul 
2026-2027. 

Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 13 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 
,,împotrivă’’ și două ,,abțineri’’ proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării reţelei 
unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat şi structuri, de pe raza Unităţii Administrativ 
Teritoriale Stănileşti, care vor funcţiona în anul şcolar 2026 – 2027, este aprobat. 



10. Proiect de hotărâre privind rezilierea Contractului de Concesiune înregistrat cu Nr. 
5351/07.09.2010, încheiat între Primăria Comunei Stănileşti, judeţul Vaslui şi numiții Pascal Culița, 
Pascal Romică, Pascal Dumitru,  Frențescu Luminița și Ursan Carmen.      

1. Dl. primar Tofan Găbișor: este vorba despre terenul de sub moara de la Pogănești. 
Avem un contract de concesiune vechi, domnii care au solicitat rezilierea nu mai au clădirea, au 
vandut-o în 2010 domnului Proca, după cum știți domnul Proca a decedat și acuma fiul acestuia 
are certificat de moștenior. Contractul de concesiune din 2010 nu mai are obiect.  

2. Dl.consilier local Artene Irimia: reziliem de pe numele domnilor și îl dăm noului 
proprietar? 

3. Dl primar Tofan Găbișor: Da! 
4. Dl. viceprimar Tofan Costică: reziliem contractul, dar suntem obligați să îl 

concesionăm din nou. 
5. Dl. consilier local Macare Narcis-Cornel: se poate vinde cterenul? 
6. Dl. primar Tofan Găbișor: dacă ar fi să îl vindem, prioritate are proprietarul 

construcției. 
Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 15 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 

,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ proiectul de hotărâre privind rezilierea Contractului de 
Concesiune înregistrat cu Nr. 5351/07.09.2010, încheiat între Primăria Comunei Stănileşti, judeţul 
Vaslui şi numiții Pascal Culița, Pascal Romică, Pascal Dumitru,  Frențescu Luminița și Ursan 
Carmen, este aprobat. 

11. Proiect de hotărâre privind înființarea a trei posturi în afara organigramei Primăriei 
comunei Stănilești, pentru implementarea proiectului finanțat din fonduri europene nerambursabile 
„Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale-facilitarea accesului persoanelor vulnerabile 
la servicii de bază eficiente și de calitate Cod PIDS/586/PO4/339395. 

1. Dl. primar Tofan Găbișor: dă citire proiectului de hotărâre: 
Se abrobă înființarea a 3 posturi contractuale, pe durată determinată, în afara organigramei, 

pentru implementarea proiectului finanțat din fonduri europene nerambursabile „Furnizare de 
servicii integrate în comunitățile rurale-facilitarea accesului persoanelor vulnerabile la servicii de 
bază eficiente și de calitate Cod PIDS/586/PO4/339395. 

1. Asistent medical comunitar; 
2. Technician în asistență social; 
3. Consilier școlar. 
Recrutarea persoanelor se va face ulterior semnării Contractului de sprijin comunitar. 
Persoanele care desfășoară activități pe posturile nominalizate la Art. l, se încadrează peste 

numărul maxim de posturi aprobat, pe bază de contract individual de muncă pe perioadă 
determinată, pe perioada implementării proiectului, cu respectarea prevederilor legale în vigoare. 

Cheltuielile cu salariile personalului încadrat conform art. 1 se suporta din titlul ” cheltuieli 
pentru pachetele salariale ale membrilor echipelor comunitare integrate", în limita bugetului 
aprobat al proiectului. 

2. Dl. consilier local Rîpanu Ionel: unde vor funcționa? 



3. Dl. primar Tofan Găbișor: La centrul de zi. 
Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 15 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 

,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ proiectul de hotărâre privind înființarea a trei posturi în afara 
organigramei Primăriei comunei Stănilești, pentru implementarea proiectului finanțat din fonduri 
europene nerambursabile „Furnizare de servicii integrate în comunitățile rurale-facilitarea accesului 
persoanelor vulnerabile la servicii de bază eficiente și de calitate Cod PIDS/586/PO4/339395, este 
aprobat. 

Revenim la punctul nr. de pe ordinea de zi. 
1.  Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență domnului Pruteanu 

Costel, sat Stănileșsti, comuna Stănilești, în vederea refacerii locuinței avariate datorită 
situaţiei de urgență cauzate de incendiul din data de 26.11.2025, pe raza U.A.T. Comuna 
Stănileşti. 

Domnul Pruteanu Costel este prezent în sală. 
1.Dl. Pruteanu Costel: Mă numesc Pruteanu Costel și în data de 26.11.2025 am avut un 

incendiu la locuința din satul Stănilești , eu am fost plecat la muncă și mi-a luat foc în interior, mi-
au ars geamurile, ușile, tavanul și am solicitat la Primăria Comunei Stănilești un ajutor de urgență, 
iar primăria nu mi-a răspuns până azi. 

2. Dl.consilier local Armănuță Dragoș-Liviu: de ce aveți nevoie? 
3. Dl. Pruteanu Costel: dumneavoastră sunteți consilierii locali? 
4. Dl. Bordeeanu Constantin-Mihai: Da! 
5. Dl. Pruteanu Costel: eu vreau să vorbesc cu funcționarii primăriei. 
6. Dl. primar Tofan Găbișor: situația de față este aprobată și hotărâtă de Consiliul Local, 

dacă ai fi acceptat ajutorul de urgență nu era nevoie de Consiliul Local. 
7. Dl. Pruteanu Costel: momentan am nevoie de un ajutor de urgență, care constă în bani 

și dacă se poate materiale de construcții. 
8. Dl. consilier local Armănuță Dragoș-Liviu: în camera în care locuiți aveți sobă? 
9. Dl. Pruteanu Costel: am, dar nu este funcțională.Momentan mă încălzesc la soare, 
10. Dl. consilier local Chelu Marian-Cornel: eu propun ca din suma de 2000 de lei, care 

este ajutorul de urgență să îi luăm o sobă și un metru cub de lemne că să treacă iarna. Eu nu sunt 
de acord să îi dăm banii în mână. 

11. Dl. Pruteanu Costel:eu nu sunt copil mic. 
12. Dl consilier local Rîpanu Ionel: care este cauza incendiului? 
13. Dl. Pruteanu Costel: nu știu cu exactitate. 
14. Dl. primar Tofan Găbișor:  sunteți de acord să vă alocăm 2000 lei, ajutorul de 

urgență? 
15. Dl. Pruteanu Costel:  da, dar am nevoie și de materiale de construcții. Am de adus 

niște geamuri și am nevoie de transport. 
16. Dl. primar Tofan Găbișor: o să te ajutăm cu ce materiale mai avem și cu transport pentru 

cele necesare. 



Întrucât nu mai sunt întrebări se trece la vot: Cu 15 voturi  ,, pentru’’, nici un vot 
,,împotrivă’’ și nici o ,,abținere’’ se aprobă acordarea ajutorului de urgență în valoarea de 2000 
lei. 

Fiind finalizate discuțiile cu privire la proiectele înscrise pe ordinea de zi a ședinței 
extraordinare  a Consiliului Local al comunei Stănilești, județul Vaslui, din data de 11.12.2025, se 
declară ședința încheiată. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal. 
 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ      
CONSILIER LOCAL                          Secretar general-delegat al comunei Stănilești 
DOBĂ CIPRIAN                                        Bejan Viorica-Mădălina 
 
 

 
 


